

Referat fra møte i lokalt arbeidsmiljøvalg, LAMU ved Institutt for medisinske basalfag

Torsdag 04.12.14, kl. 13:00-14:30, rom 2240

Tilstede fra ledelsen:

| | |
|-------------------|-----------------------------|
| Jan Gunnar Bjålie | Instituttleder, LAMU-medlem |
|-------------------|-----------------------------|

Tilstede fra arbeidstaker:

| | |
|-----------------------|---|
| Cathrine Flesche | IMBs ledende verneombud, verneombud i Avd for biostatistikk, Avd for atferdsfag og Administrasjonen, LAMU-leder |
| Marian Berge Andersen | Verneombud i Avd for fysiologi, LAMU-medlem |

Observatører:

| | |
|------------------------|--|
| Christin Zwafink | Vara verneombud i Avd for ernæringsvitenskap |
| Henning Bunsow Boldt | Verneombud i Avd for anatomi |
| Gunnveig Toft Bjørndal | Vara verneombud i Avd for biokjemi |

Forfall:

| | |
|---------------------|---|
| Eva Helene Mjelde | Administrasjonssjef, LAMU-medlem |
| Ole Henrik Alstad | Eiendomsavdelingen |
| Gunnar Hoel | Eiendomsavdelingen |
| Torgeir Kvernstuen | Seksjonssjef, Intern service |
| Hedda Hølen | Verneombud i Avd for komparativ medisin |
| Mads Peter Granberg | Verneombud verkstedene |
| Asad Ali | Studentrepresentant |

Referent: Anne Skotte, HMS-kordinator, sekretær i LAMU

1. Godkjenning av innkalling

Ingen innsigelser

2. Godkjenning av referat fra møtet, 11.09.14

Ingen innsigelser

3. Informasjon fra Eiendomsavdelingen

Dette punktet ble ikke gjennomført da Eiendomsavdelingen ikke var representert i møtet.

4. Avviksmeldinger ved IMB v/Anne Skotte

To stk avviksmeldinger ble gjennomgått og oppfølgingstiltak ble diskutert.

5. Fokusområde 2014, implementering av roller i laboratoriet.

LAMU går inn for at det opprettes en ressursgruppe som ser nærmere på hvordan roller og funksjoner i laboratoriet skal fungere og som utarbeider forslag til modell der følgende forhold skal vurderes: Hvilke roller som bør etableres, funksjonsbeskrivelse for disse, nedslagsfelt for de ulike rollene og hvem som kan besitte de ulike funksjonene. Forslaget skal legges fram for ledergruppen i ny struktur (avdelingsledere og seksjonsledere) samt for ingeniørforum.

LAMU foreslår at ingeniørforum sin arbeidsgruppe utarbeider forslag til sammensetning av ressursgruppen.

6. a) IMBs database med risikovurderte prosedyrer. Hvem skal ha tilgang?

Foreløpig har kun gruppeledere tilgang til denne databasen. LAMU ønsker at ingeniører og verneombud også gis tilgang. Dette må godkjennes av gruppelederne og vil bli vurdert når ny lederstruktur er etablert.

b) UiO skal implementere system for HMS-risikovurdering (årsplan 2015-2017)

Det er viktig at vi ved IMB fortsetter arbeidet med dette, at vi finner et system som vil være i bruk og som er tilgjengelig. Avdelingsledere vil få ansvar for å drive dette arbeidet videre.

7. Vernestruktur i ny, stor avdeling

LAMU besluttet å opprettholde de samme verneområdene som i dag. Disse verneområdene blir seksjoner i Avdeling for molekylærmedisin. LAMU besluttet å utnevne ett av seksjonsverneombudene til avdelingsverneombud, som deltar i saker som berører hele avdelingen.

8. Eventuelt

Det er ønske fra studentrepresentantene at LAMU-møtet avholdes noe senere på dagen. Det ble besluttet at møtet skal starte kl 14.

Neste møte i LAMU ved IMB avholdes den 12. februar 2015

Oslo, 09.12.14

Anne Skotte